Hochprazisions-Linearwellen

Einseitig abgesetzt und mit Gewindebohrung/Einseitig abgesetzt, mit Gewindebohrung und mit Schliis-
selflachen

IlFir den Zusammenbau von Teilen, die hochste Prazision und hohe lotrechte Prézision am Wellenende erfordern. ([ ] 0.03 |).

Ausfiihrung = Boberflichenbe- D Tol.
Ohne Selisselfchen | Mit Schisseffiachen| 2 10+ | [Werkstoff [Harte handlung D 96
VFAG VFPG EN 1.3505 &quiv. 8 | -0.005
P - 10 -0.014
VSFAG VSFPG EN 1.4037 &quiv. . artet T
VPFAG VPFPG EN 1.3505 4quiv. |Effektive Einhartetiefe h ¢l 13
6 —— 55112 Oberflichenhérte: HV750~ 15 -0.006
VPSFAG VPSFPG EN 1.4037 dquiv. | EN 1.3505 dquiv. 58HRC~ i icke: min. 5um 16 | -0.017
VRAG VRPG EN 1.3505 dquiv. |V 14037 dauiv. S6HRC~ 8o 18
VSRAG VSRPG EN 1.4037 iquiv. 20 0,007
23 -0.020
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Mit Schliisselflachen w 04 ((]4 )
(9)Das Glithen kann die Hérte am maschinell
bearbeiteten Wellenende verringem (effekti- o ==R==1 -
ve Gewindelénge + ca. 10mm). B S.112 o || - - -1
($)Wellen mit garantierter Harte auf der —H
gesamten Lénge BE" S.127 ‘
(9)L-MaB-Toleranz, Rundheit, Geradheit, Lotrechtig- + Mx2 (4] W
keit, Konzentrizitét und Anderungen bei der Harte F L =
= SN
(DEi der LTBC: i ©]00.02 |A Y)
UE S.128
Teil 1mm-Schritte M (Regelgewinde) MaBe der Schliisselflachen ) c
Ausfiihrung D L F P Auswahl SC w 21 Max.
8 25~298 6 3 7 8 300
(Ohne Schiiisselfld- (Mit Schiiisselfla- 10 25348 6~8 3 4 5 8 350
cher) chen) 12 | 25-348 6-10 [3 4 5 6 10 350
VFAG VFPG 13 25~348 6~11 3 4 5 6 8 gl:mﬂg:'sclflriﬂe 1 350 max. 0.5
+01=
VSFAG  VSFPG 15 | 25-348 | [ 6-13]3 4 5 6 8 10 sc;o 13 350
=F=sPX 0
VPFAG  VPFPG 16 | 25-348 6-14 |3 4 5 6 8 10 ggmgzsglefrléchen 14 | 10 350
VPSFAG VPSFPG | 18 | 25-348 8-~16 4 5 6 8 10 12 »=S.112 16 350
VRAG VRPG 20 | 25~448 8~17 4 5 6 8 10 12 17 450
VSRAG VSRPG 25 25~448 8~22 4 5 6 8 10 12 16 22 450 max. 1.0
30 25~448 9~27 5 6 8 10 12 16 20 24 27 15 450

(®Fiir P-MaBe ist M+3<P erforderlich. (®Fiir (Y)-MaBe ist Mx4<(Y) erforderlich. (®)Wenn Mx2.5+4>Y, geht Gewindevorbohrung vielleicht durch. (®)Wellen haben unter Umsténden Zentrierbohrungen an den Wellenenden.

@om@--m-@-ﬁ-

Example  VFAG20 - 100 - F20 - P10 - M8 -
VFPG20 - 100 - F20 - P10 - M8 - SC20
Alerations [Teile-nummer|-[ L |-[ F ]-[ P |-[MMD)]-[ SC | LKCetc)
VFAG20 - 100 - F20 - P10 M8 - LKC
Optionen Opt.-Nr. Spez. Optionen Opt.-Nr. Spez.
Anderung auf MaBtoleranz L . . : .
LKC Planfldche fiir Schraubenklemmung an einer Position
dx LKC foventgsiovesd Veerfiiigbar fiir L=200 oder weniger. E FC10-E8 8?1 5
LKC ®@Nicht geeignet, wenn D-P<2 =S5 rc |FC E=1mm-Schritte 20
| | Maj L kann fiir LKC in 0.1mm Schritten gewahit werden. 'll.E-i @ FC<30
@ L<200 ~+0.03 = (® Wenn 1.5xD<FC, FC<L/2
(® E=0 oder Ex2@~Kann nicht mit WFC verwendet werden.
Anderung der effektiven Lénge des Teils mit Gewindebohrung
auf Mx3.
MD MD6 (M wird geandert auf MD) B . o
Nur geeignet fiir D=12~30, M=6~20 Planfléchen fiir Schraubenklemmung an zwei Positionen
(®Einseitige Gewindebohrung: MDX3.5+4>L [ Bestelinr_] WFC8-AB-E4 D
WFC, A, E=1mm-Schritte 83~U18 3
Zweites Set Schiiisselfldchen A WG WFC p © WFC<3xD
SX15 D [W/& DWW/ —=Hf==tF= | WFC |® Wenn 1.5xD<WFC, 2WFCsL/2
e o . . _8] 7] _16[14] g ) ®AE) =0oderA(E)>2
oventagsiovesd Nur verfiigbar fiir Wellen 8 %“:%
mit Schliisseffiichen ¢ }g ; ;i% 10 S o i = ®Die Planflichen fiir Schraubenklemmungen sind nicht
sX SX=1mm-Schrinel 31110 Tgﬂ gleichmaBig ausgerichtet. Nicht verfiigbar in Kombination
(®) SC+SX+41x2<L 1513 30[27[15 TS
@) SX=0 — - -
®Die beiden Planflichen fiir Schraubenklemmungen sind (®Siehe Ubersicht zu den Wellen-Optionen, falls sie angegeben sind.BE"S.113
nicht gleichméBig ausgerichtet. Bei der Ausfiihrung mehrerer Optionen sollte der Abstand zwischen den zu bearbeitenden Oberfldchen min. 2mm betragen.
(®)Optionen erfordern ggf. eine geringere Hrte. Siehe BE'S.112

Teile-nummer Stiickpreis Teile-nummer Stiickpreis
Min.L L51 L101 L201 L301 Min.L L51 L101 L201 L301
Ausfiihrung D t t ! ! 1 Ausfiihrung D 3 ? t v t
50 100 200 300 448 50 100 200 300 448
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